
Número 14.- Sesión Extraordinaria y Solemne celebrada por el Excelentísimo 
Ayuntamiento Pleno de Rota, en primera convocatoria el día 
cinco de octubre del año dos mil veinticuatro. 

 
 

Alcalde-Presidente 
D. José Javier Ruiz Arana 

 
Tenientes de Alcalde 

D. Daniel Manrique de Lara Quirós 
Dª Encarnación Niño Rico 

 
Concejales 

Dª Esther Mercedes García Fuentes 
D. Jesús López Verano 
Dª Nuria López Flores 

D. José Antonio Medina Sánchez 
Dª Laura Almisas Ramos 

D. Manuel Jesús Puyana Gutiérrez 
Dª Luisa Adela Fernández García 
D. Pablo Gómez Martín-Bejarano 
Dª Auxiliadora Izquierdo Paredes 

Dª Nazaret Mª Herrera Martín-Niño 
Dª Mª Macarena Lorente Anaya 

D. José Alberto Izquierdo Rodríguez 
D. Daniel Antonio Cros Goma 

Dª Mª de las Mercedes Bernal de la Peña 
Dª Marina del Carmen Martín-Arroyo Nieto 

D. Juan Antonio Harana Marrufo 
D. Pedro Pablo Santamaría Curtido 

 
Vicesecretaria General 

Dª Mª Antonia Fraile Martín 
 
 

 En la Villa de Rota, siendo las once horas y diecinueve minutos 
del día cinco de octubre del año dos mil veinticuatro, en el Salón Capitular de 
esta Casa Consistorial, sito en c/ Cuna, se reúne el Pleno de este 
Excelentísimo Ayuntamiento, a fin de celebrar en primera citación Sesión 
Extraordinaria y Solemne, previamente convocada de forma reglamentaria. 
 
 Preside el Sr. Alcalde-Presidente, D. José Javier Ruiz Arana, y 
asisten los señores que anteriormente se han relacionado, justificándose la 
ausencia de la Concejal Dª Silvia Mª Bellido Vera por enfermedad. 
 
 A continuación, se abre la sesión, dando a conocer el único 
asunto que figuraban en el Orden del Día, previamente distribuido. 
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PUNTO UNICO.- CONMEMORACIÓN DEL DIA INSTITUCIONAL DE ROTA 

CON LA INTERVENCION DE LOS PORTAVOCES DE LOS 
DISTINTOS GRUPOS MUNICIPALES. 

 
 
 
 Interviene D. Pedro Pablo Santamaría Curtido, en representación 
del Grupo Municipal del Partido Izquierda Unida + Podemos, apareciendo el 
minutaje al final del presente acta. 
 
 
 Del mismo modo, toma la palabra Dª Auxiliadora Izquierdo 
Paredes, en calidad de portavoz del Grupo Municipal Popular, apareciendo el 
minutaje al final del presente acta. 
 
 
 Asimismo, interviene D. José Antonio Medina Sánchez, en 
representación del Grupo Municipal del Partido Socialista, apareciendo el 
minutaje al final del presente acta. 
 
 
 Por último, el Sr. Alcalde-Presidente, D. José Javier Ruiz Arana, 
toma la palabra, apareciendo el minutaje al final del presente acta. 
 
 
 Se encuentra en el archivo audiovisual de la sesión disponible en 
la Sede Electrónica, según minutaje reflejado al final del presente acta. 
 
 
 La sesión ha sido grabada en soporte audiovisual mediante un 
sistema de Video-Acta el cual contiene la huella electrónica SHA512– 
729820f485bcf41dcb2b5cddb89932f8ac2f10f4f5f3b4ca279882fc7c19235a 
833f622b5204a87c33549a9ee08a420ebc17fd8c48c582ece0107f33eb60329
9, que garantiza la integridad de la grabación, de lo que doy fe. El archivo 
audiovisual puede consultarse accediendo a la Sede Electrónica Central del 
Excmo. Ayuntamiento de Rota. 
 
 
 A continuación, se refleja el minutaje de las distintas 
intervenciones de esta sesión: 
 

MINUTAJE 
 
00:00:01   - Asistentes : Puyana Gutiérrez, Manuel Jesús; Fernández García, 
Luisa Adela; Gómez Martín-Bejarano, Pablo; Santamaría Curtido, Pedro Pablo; 
García Fuentes, Esther; López Verano, Jesús; López Flores, Nuria; Medina 
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Sánchez, José Antonio; Almisas Ramos, Laura; Niño Rico, Encarnación; Ruiz 
Arana, José Javier; Manrique de Lara Quirós, Daniel; Vicesecretaria; Bernal de 
la Peña, María de las Mercedes; Martín-Arroyo Nieto, Marina del Carmen;  
Harana Marrufo, Juan Antonio; Izquierdo Paredes, Mª Auxiliadora; Herrera 
Martín-Niño, Nazaret María; Lorente Anaya, Macarena; Izquierdo Rodríguez, 
José Alberto; Cros Goma, Daniel Antonio; 
00:08:24   - Ruiz Arana, José Javier 
00:08:46   - Intervención del Concejal D. Pedro Pablo Santamaría Curtido en 
representación del Grupo Municipal del Partido Izquierda Unida + Podemos. 
00:19:10   - Ruiz Arana, José Javier 
00:19:15   - Intervención de la Concejal Dª Auxiliadora Izquierdo Paredes en 
representación del Grupo Municipal del Partido Popular. 
00:28:13   - Ruiz Arana, José Javier 
00:28:23   - Intervención del Concejal D. José Antonio Medina Sánchez en 
representación del Grupo Municipal Socialista. 
00:37:33   - Ruiz Arana, José Javier 
00:49:28   - Ruiz Arana, José Javier 
 
 Por el Sr. Presidente se levantó la sesión, siendo las doce horas, 
redactándose la presente acta, de todo lo cual, yo, como Vicesecretaria 
General certifico, con el visado del Sr. Alcalde-Presidente. 
 
 
 Vº Bº 
   EL ALCALDE-PRESIDENTE 
 
 

Documento firmado electrónicamente al margen 
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